
國立中央大學機械系系友會理監事聯席會 會議紀錄 

 
時間：九十九年六月五日下午三時三十分 

地點：機械館 E2-304 會議室 

主持人：方永城 理事長       紀錄：劉麗雲                      

出席人員：如簽到單 

壹、意見交流 
一、方永城理事長： 

1.感謝大家撥冗出席本次會議，今年傑出系友的選拔獲得很多系友的

回響，備受肯定，希望從今年年底開始，推薦更加踴躍，爾後也可

以適時調整當選名額，讓更多傑出的系友獲得這項榮譽，吸引更多

系友參與系友會的活動，進而對系上學弟妹們有更多的貢獻與回饋。 

2.本屆系友會的主要任務第一是建立系友的資料庫，第二就是找些傑

出、經歷豐富的系友回母系與學弟妹們經驗分享，很高興主任將在

新學期開立工程倫理的課，讓系友有機會貢獻與回饋。 

  二、林志光理事： 

1.在此非常感謝各位的幫忙，我的任期是到7月31日止，從去年到今年

透過大家熱心的協助與參與，才能成立一個具體組織且正常運作的

系友會，然後藉由這個團隊，激發更多系友的熱情，透過學術的交

流或經驗分享，能夠協助與關心學弟妹的需求，提供學弟妹在工作

與生活經驗的參考，創造更多的競爭力和人才。  

2.至於新舊主任在系友會業務的傳承，我一定會義不容辭協助未來新

主任熟悉並推動本會的各項業務與宗旨。 

三、牛惠民理事： 

網路最近正夯的facebook功能非常強大，建議可透過方理事長傑出校

友的身分，建立聯繫本系系友會的平台，俾利系友會的訊息發布與傳

達。 

四、褚峻誠理事： 

最近有收到系上發給畢業系友們的就業訊息，而本公司長期有徵才訊

息，我可以提供本公司的制式履歷表，再e-mail給我，我可以協助推

薦，提供學弟妹更多的就業機會。 

五、邱冠澄理事： 

系學會的系刊是為在校學弟妹發行的刊物，可將系友會相關的訊息放

置系學會的系刊內，讓在校學弟妹更加了解系友會的組織與運作，進

而參與系友會的活動。 

六、譚安宏監事： 

系友會如果可以提供很多讓畢業的系友們感受到有幫助的訊息，或就



業機會，慢慢的就會有更多的系友隨時注意到系友會的公告或近期活

動，有助於系友會功能的發揮。 

 

貳、討論事項： 
一、有關系主任任期今(99)年7月31日即將屆滿，新舊主任對於系友會業務

銜接事宜。 

決議：待校長正式批示新主任人選後，再擇期與新舊主任交換意見。 

 

叁、臨時動議：  
ㄧ、明年系友會理監事將進行改選事宜，考量經驗傳承因素，建議修改系

友會組織章程內，有關理監事遴選及連任方式部分條文。(黃以玫理事

提案) 

決議：針對這個議題，擬先訂定草案，於下次理監事會議提出討論。 

二、建議邀請不同產業的系友回母校介紹各產業的內容與性質，讓更多學

弟妹能夠對職場上的產業有初步的認識與了解。 

決議：建議明年的畢業典禮可以邀請不同產業的系友回系上試辦。 

三、擬定下次理監事會開會時間。 

決議：預計於開學後第二或第三週的星期五召開理事會，屆時將以預先調

查表方式事先調查各理監事可以出席的時間。 

 

肆、散會時間：下午四時十五分整 



 


